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TECH SPEC

2 x 5.25 inch (133 mm) woofers,
2 x 2.25 inch (57 mm) tweeters

Transducers: Bluetooth® transmitter frequency

range: 2.4 GHz - 2.4835 GH

Output power:
Power input:
Frequency response:
Signal-to-noise ratio:

>80dB
Battery type

Battery charge time
Music play time:

Cable type:

Cable length:

USB charge out:
USB format:
Bluetooth® version:
Bluetooth® profil

2.0m/6.6ft

FAT16, FAT32
5.4

160 W RMS (IEC60268)

Bluetooth® transmitter power:

<18 dBm (EIRP)

100- 240V ~50/60 H.
40 Hz - 20 kHz (-6 dB)

JBL BATTERY200,

Li-ion 34 WH (equivalent to 7.2 V/ / 4722 mAh)
5 hours (speaker off mode)

up to 12 hours (varies by volume level and

audio content)

AC power cable (type varies by regions)

5V /2.1 A (Max) (speaken off mode)

Supported formats:
Input sensitivity:
+ Aux-n:
Mic-In:
Guitar-|
Bluetooth/USB input:

Product dimensions (W x Hx D

Net weig|

Gross weight:

A2DP V1.4, AVRCP V1.6

Bluetooth® transmitter modulation:

Packaging dimensions (W x H

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
.MP3, .WAV, .FLAC

370 mV RMS (3.5 mm connector)
20 mV RMS

100 mV RMS

-9 dBFS

288.4 mm x 570 mm x 297 mm /
11.35"x 22.44" x 11.69"

11.05kg / 24.35 Ibs

340 mm x 617 mm x 369 mm /
13.4"x 24.3"x 14.5"

14.1kg /311bs
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(* Le nombr s t varient selon les régions.) | €0 JE VKRABICI (*
et bien ph JBlL PARWEEI)(H (Tel JBL dalsich funk lik:

PARTYBOX pour e fai plus avec e prodit,) | | GUITARE |

JBL PARTYBOX) | APLIKAGE (Abyste ze svého vjrobku dostali ve
uiitek, stéhnéte sia nainstaluite apilkaci JBL PARTYBOX.) | MIKROFON | KYTARA | PRIPOJEN]

| | 1Retirez | VICE | NABIJEN | IPX4 VODE | VYMENA BATERIE
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SPEC. TECHNIQUES ‘TECHNICKE UDAJE
Transducteurs : 2 woofers de 133 mm (5,25 pouces), Pievodiky 25,25 palce (£33 mm) basoveé reproduktory,

2 tweeters de 57 mm (2,25 pouces)
160 W RMS (IECG0268)
100-240 V~ 50 / 60 Hz

Puissance de sortie :
Alimentation électrique :

Réponse en fréquence 40Hz-20kHz (6 dB)
Rapport signal sur bruit : >80dB
Type de batterie : JBLBATTERY200, LiHon 34 Wh

(équivalente 37,2V /4722 mah)

35 heurs

Jusquté 12 heures (selon le volume et e
contenu audio)

Temps de chargy
Durée de lecture de la musique :

Type de cable: cable dalimentation secteur type selonfes régions)
Longueur du cable : 6,6 pi

Prise de charge USB 5V /2,1 A(max.) (enceinte éteinte)

Format USB FAT16, FAT32

Version Bluetooth®

Profils Biuetooth”

Plage de fréquences de lémetteur
Bluetooth” :

Puissance de l'émetteur Bluetooth®

A20P V1.4, AVRCP V1.6

2,4 GHz - 2,4835 GHz
<18dBm (PIRE)

22,25 palce (57 mm) vyikové reproduktory
160 W AMS (IEC80268)

100-240V 2250/ 60 Hz

40Hz- 20 kHz (-6 0B)

>80dB

JBL BATTERY200, Liion 34 Wh
(ekvivalent 7,2V 4722 mAh)

3,5 hodiny (rezim vypnuti reproduktort)

at 12 hodin (i se podle drovné hlasitosti a

Vjstupni vikon:
Piikon:

Frekvenéni odezva:
Pomér signalu k sumu:
Typ baterie:

Doba nabijent baterie:
Doba pehrévani hudby:

2vukového obsahu)
Typ kabelu: AGnapdjecikabel (typ se &1 podie oblast)
Délka kabelu: 20m/66ft
USB nabijent: 5V/2,1 A (Max) (reim vypnuti reproduktor)
Format USB: FAT16, FAT32
Verze Bluetooth”: 5.4

Blutooth? profil:
Frekvenni rozsah vysilate Bluetooth®
Vgkon vysilate Bluetooth®

Modulace vysilace Bluetooth®:

A20P V1.4, AVRCP V1.6
2,4 GHz - 2,4835 GHz

<18 dBm (ERP)

GFSK, 1/4 DOPSK, BDPSK

1/ESKEN (* Antal og type af stromkabler og stik kan variere afhengig af
regionen.)| PARRING MED BLUETOOTH | AFSPIL | LYSSHOW (Aktivér forudindstillede lys-shows
mm. med appen JBL PARTYBOX) | APPEN (Hent og installer JBL PARTYBOX-appen for at 4 mere

ud af produktet.) | MIKROFON | GUITAR | FORBINDELSE AF FLERE HOJTTALERE | OPLADNING |
STANKSIKKER (IPX4) | UDSKIFTNING AF BATTERI (1. Fiern et gamle batteri | 2. Indst det nye
batteri | Oplad venligst batteriet for forste brug)

TEKNISKE SPECIFIKATIONER
Transducere: 25,25 tommer (133 mm) basenheder,
22,25 tomme (57 mm) diskantenheder
Udgangseffekt: 160 W RMS ((EC60268)
Stromindgang 100-240V ~50 /60 Hz
Frekvensomréde: 40z~ 20 itz (6 dB)
Signaltilstajforhold: >80d8
Batteritype JBLBATTERY200, LHon 34 Wh
(svarendet 7,2/ 4722 mah)
Batteriopladningstid: 3,5 timen (hojttaler | st tistand)
Musik-spilltid: op il 12 timer (afheenger afIydstyrkeniveau
og lydindhold)
Kabeltype: Vekselstromskabel typen afhonger af regior)
Kabellzngde: 20m
USB-opladning: 5V/2.1 A(maks.) (hjttaler | slukket tistand)
USB-format: FATLS, FATS2
Bluetooth® version: 54
Bluctooth profil A20P VL4, AVRCP VL6
Bluetooth®-senderfrekvensomrade 2,4 GHz-2,48835 GHz
Bluetooth®-sendereffekt: <18 dBm (ERP)

Modulation de Iémetteur Bluetooth®:  GFSK, /4 DOPSK, BDPSK Bluetooth®-sendermodulation: GFSK, /4 DOPSK, BDPSK
Formats pris en charge MP3, WAV, FLAG Podporované formty: MPS, W, 4G Understottede formater: MP3, WAV, FLAC
Sensibilté dentrée Vstupni citfivost: Indgangsfalsomhe: o
« Entrée Aux: 370 mV RMS (connecteur 3,5 mm) + Vstup Aux: 370 mV RMS (3,5 mm konektor) . Auxind: 370 mV RMS (3.5 mm stik)
+ Entrée Mic 20 mV RMS + Vstup mikrofonu: 20mV RMS § ; !
+ Mikrofonindgang 20 mV AMS
« Entrée Guitare : 100 mv RMS + Vstup kytary: 100mV RMS . Guitaindgang; 00mvaNs
+ Entrée Bluetooth /USB: 9 dBFS + Vstup Bluetooth / USB: -9dBFS
Dimensions du produit (Lx HxP) 288, mmx 570 mm x 297 mm | Rozméry virobku (3 x V x H: 288,4 mm x 570 mm x 297 mm | + Bluctooth  USB-indgang: 8BS
195" X 224" 169" 135" X 22.44" x 11,69° Ml af produkt (B x Hx D): 288,4mm x 570 mm x 297 mm
Poids net : 11,05 kg /24,35 Ibs Gista hmotnost: 11,05kg /24,35 Ibs Nettoveogt: 11,05kg
Dimensions de femballage (L X HXP): 340 mm x 617 mm x 369 mm / 13,4" x 24,3" x 14,5" Rozméry baleni (§ xV x H): 340 mm x 617 mm x 369 mm / 13,4" x 24,3" x 14,5" Ml af emballage (B x H x D): 340 mm x 617 mm x 369 mm
Poids brut : 14,1kg/311bs Hruba hmotnost: 14,1 kg 31 Ibs Bruttoveegt: 141kg
DE EL ES
(* Anzahl und Steckertyp ab)| THE ZYEKEYAEIA (* 0 apidjic tov kakabiay tpogoBoaiac kat o Timag Bioatog CAJA (* El nimero d
BLUETOOTH-KOPPLUNG | (Lichtsh mehr mit eV epioy.) | ZEYZH BLUETOOTH | ANAIAPATQTH | AEITOYPI. LIGHTSHOW | region.)| CONEXION alunonm\n:pnnnucmuumouiwczs [umza\usaustes predeﬁmdos

der JBL PARTYBOX-App anwenden) | APP (Lade die JBL PARTYBOX-App herunter und installiere sie,
damit du noch mehr aus deinem Lautsprecher herausholen kannst.) | MIKROFON | GITARRE |
VERBINDUNG MIT MEHREREN LAUTSPRECHERN | AUFLADEN | SPRITZWASSERGESCHUTZT, IPX4 |
AUSTAUSCH DES AKKUS (1. Entferne den alten Akku| 2. Setze den neuen Akku ein |Bitte den
Akku vor dem ersten Gebrauch aufladen)

TECHN. DATEN

Y
(Egapgoote o mpoemdoye Lightshow xa nepoaaepes by e T cgapyoyn 8L PATEON )|
EOAPMOTH (Katepaor 10 éqappoyt JBL PRTYBOK pBi0€Te TpIo0tTepa ans
Torpidu) | MIKPO®QNO | KIGAPA | EYNAEEH MOAAATIAGN HXEION | OOPTIEH | MPOETAEIA
ATIO MITEIAIZMA IPX4| ANTIKATAZTAZH MIATAPIAE (1. Apaipéote ty ok pmatapia
2.Tonoferote T véa pmatapia | Gopriote  pmatapia npw amd Ty npanypron)

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

deljuego d ces y mucho s conla aplcecitn JBL PARTYBOX)| APLIGAGION Descrgs  stela
Ia aplicacion JBL PARTYBOK para api las d )|

GUITARRA | CONEXION DE VARIOS ALTAVOCES | CARGA | IPX4 RESISTENTE A SAlPIBAIll.IRAS |
SUSTITUCIGN DE LA BATERIA (1. Extrae la bateria via | 2. Intoduce la bateria nueva | Cargala
bateria antes de usan el producto por primera vez)

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Lautsprechertreiber: 2 133 mm (5,25 Zoll) Teftoner, Meratponeic: 2y0Ugep 5,25 wrowv (133 mm), Transductores: 2 altavoces de graves de 133 mm,
2x57 mm (2,25 Zoll) Hochtdner 2tovitep 2,25 wrowv (57 mm) 2 altavoces de agudos de 57 mm
Ausgangsleistung: 160 W RMS (IEC60268) loxuc e€o8ou: 160 W RMS (IEC60268) Potencia de salida: 160 W RMS (IEC60268)
Stromversorgung: 100 - 240V ~50 /60 Hz Eioodoc 1oxvoc: 100- 240V ~ 50/ 60 Hz Entrada de alimentacion: 100 - 240V ~50/60 Hz
Frequenzgang: 40Hz-20kHz (6.0B) Tuyvbtnta ankpuonc: 40Hz-20kHz (6B) Respuesta en frecuencia: 40Hz- 20 itz (6 dB)
Rauschabstand: >800B Avahoyia aipatog mpog Bopupo: >80d8 Relacion sefial-ruido: >80 8
Akku-Typ: JBL BATTERY 200, LiHonen 34 Wh Tomog pnavapiag: JBL BATTERY200, 16vtwv hiliou 34 Wh Tipo de bateria: JBL BATTERY200, iones de litio 34 Wh
(entspricht 7,2 V / 4722 mAh) (10080vapio pe 7,2V / 4.722 mAh) (equivalente a 7,2V 4722 mAh)
Akkuladedauer: 3,6 Stunden (Lautsprecher-Aus-Modus) Xpbvoc poprong pmarapiac: 3,5 @pec (anevepyorompévo nyeio) Tiempo de carga de la bateria: 3,5 horas (modo altavoz apagado)
Musikwiedergabezeit: bis 2u 12 ( HovoIKiiG: £ 12 Ope  e€ap 0 Kat P P musica: hasta 12 horas (depende del nivel de volumen y el
und Audioinhalt) T0 EPIEG}IEVO Tou fyou) contenido del audio)
Kabeltyp: AC-Netzkabel Typ variiertjo nach Region) Toog kahwiov: xa\dB10 TpogoSosiag evaNNagodyevou peiatog Tipo de cable: Cable de alimentacin de CA (el tipo depende
Kabellange: 20m (oumog mowiMe avé nepiog) delaregion)
USB-Ladeausgang: 5V/2,1 A (max) (Lautsprecher-Aus Modus) Mikog kahwSiov: 20m/66ft Longitud del cable: 20m
USB-Format: FATG, FAT2 “EoBog gopriong USB: 5V/2,1 A (éyo) (anevepyonomuévo nyeio) Salida de carga USB: 5V/2.1 A (méx.) (modo atavoz apagado)
Bluetooth®-Version: 54 Mopyrj USB: FATI6, FAT32 Formato US8; FAT18, FAT32
Bluetooth®-Profil: A20P VL4, AVRCP VL6 ExSoon Bluetooth®: 54 Versidn de Blustooth®
Frequenzbeneich fir die Bluetooth®- Mpogih Bluetooth®: A2DPV1.4, AVRCPV1.6 Perfil de Bluetooth®: ) A2DP V1.4, AVRCP V1.6
Ubertragung: 0424835 G [T F————— Intorvalo de frecuencis del transrisor
Bluetooth®: 2,4 Ghz- 24835 Gz Bluetooth: 2,4 GHz-2,4835 6Hz

Bluetooth®-Ubertragungsleistung: <18 dBm (EIRP)

5 6 X Potencia del transmisor Bluetooth®: < P
Bluetooth®-bertragungsmodulation:  GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK lodcropmod Bluetooths < 18d6m (EIRP) Modulacién del transmisor Bluetooth® sgxd BVLT‘AKESPSK 80PSK
Untenstatzte Formate: NP3, WAV, FLAC Mapopguon nomod Bluetooth®: GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK i it
Sngangsempfindichieit YroampoyEvEC popoéc MP3, WAV, FLAC St A
« Auedn: 370 mV RMS (3,5-mim-Stecker) Evaoinola ciobBou: Y J— e dod.5mm)
. gy « Auxn: 370 mV RMS (umoBoyi 3,5 mm) xln: mV RMS {ooneotor do 3,5 mm)
Mikro-Eingang: 20mV AMS + Micin: 20mVRNS + Entrada de micréfono: 20mV AMS
+ Gitarren-Eingang; 100 mv RMS. icin m - Entrada do guitarra: 100 mVRNS
 Bluetooth USB Engang; 9d8fs e et/ Uss ooy - Entrada Buetooth/USB: odbis
Produktabmessungen (B x Hx T): 28,4 mm x 570 mm x 287 mm + Eioodoc Bluetoot - N ucto -
Maordoeig npoibvrog (1Y xB): 288,4mmxST0mm X297 mm /1135" X 22,44' X 11,69° - ) 268,
e gon ) o " ) gumenswnesdelpmdummn XALxProf) QBMLwnxﬂﬂ i x 297 mm
X O . to: 11,05kg
KaBapé Bapoc: 11,05 kg / 24,35 Ibs esones

Abmessungen Verpackung (BxHXT): 840 mm x 617 mm x 369 mm \mensk .

e \aotdoeig ouokevaiac (1x Y xB): 340mmx617 mmx369 mm / 13.4"x 243" 14,5 R
Bmmgewim packung ): v A (XY xB) g 14 Dimensiones del paguete (An. x AL x Prof.): 340 mm x 617 mm x 369 mm

. § Mixto Bapoc: 141kg/311bs Peso bruto: 14.1kg
FI HU IT
Itnttyyppi ) - tépkébelel menn sy oésa cuall oz tipusa régionként etérd lnumero dei
: )| BLUETOOTH ADOBOZ TARTALMA (* A mm« ysige lok gonként el 15Lununm I del

LAITEPARIN Muonosws \ TOSTA| VAlOSIl(]W (Kayta
) J5L PARTYBOX sovellus
saadaksesi hsaa I\na !unttessla )| MIKI'(OFONI | KITARA | USEAN |

JBL PARTYBOX alkalmazast) | AlKAI.MAZAS (Toltse le és telepitse a JBL PARTYBOX alkalmazast, hngy
AK

LATAUTUU | ROISKEVEDENPITAVA IPX4 | AKUN VAIHTO (1. Irrota vanha akku | 2. Aseta uusi
|Lataa ak
TEKNISET TIEDOT

termékbol) | MIKROFON | GITAR | (0zAS | TITES |

regione a reglone) \ 'ABBINAMENTO BLUETOOTH | PLAY | GIOCHI DI LUCE 'ma octidiuce
predefiniti e altro con fapp JBLPARTYBOK) | APP (Scaricare ed intalire [app JBL PARTYBOX per

FROCOSENESALLD IPX8 | AZ AKKUMULATOR GSERELE 1. Ve i g abkumuon . ez b
azjakkumltort | Kénjik, hogy az lsd haszndlat el tlse felaz akkumulétort)

MOSZAKI SPEC.

Kaiutinelementit 25,25 tuuman (133

22,25 tuuman (57 mm) diskanttikalutinta

Lahtoteho: 160 W RMS (IECB0268)
Tulovirta: 100-240V ~50/60Hz
Tagjuusvaste: 40Hz- 20 kHz (6 dB)
Signaali-kohinasuhde: >80dB

Akkutyyppi: JBLBATTERY200, Lion 34 Wh

(vastaa7,2V /4722 mah)
3,5 tuntia (aiutin pois paita)
Jopa 12 tuntia

Akun latausaika:
Musilkin toistoaika:

25,26 hilvelyk (133 mm) mélynyomo,
22,25 hivelyk (57 mim) mageshangsz6r6
460W RS (EC60268)

100-240V ~50 /60 Hz

40 Hz- 20 kHz (6 dB)

>80d8

JBLBATTERY200, Lion, 34 Wh

(7.2V /4722 mARvnak felel meg)
Akkumultor toltésiido: 3,5 6ra (hangsz6ro ki izemmod)

Kimeneti teljesitmény:
Felvett teljositmény:
Frokvencia vélasz:
Jekzajarény;
Akkumulétor tipus:

le pntfnzmhm del prodotto.) | MICROFONO | CHITARRA | COLLEGAMENTO MULTI-
| ABATTERIA (1. Rimuovere fa

vecchia batteria 2. battenia | Carica p perlaprima volts)
SPECIFICHE TECNICHE
Trasduttori: 2x woofer da 5,26 pollici (133 mm),
2 x tweeter da 2,25 pollici (57 mm)
Potenza in uscita: 160 W RMS (IEC60268)
Alimentazione in ingresso: 100-240V ~50 /60 Hz
Risposta n frequenza 40Hz-20kHz (6 dB)
Rapporto segnale-rumore >80dB
Tipo di batteria: BATTERIA JBL200, oni diitio 34 Wh
(equivalente a7,2 V4722 mA)
Tompodiark o Py
ipr i i finoa 12 ore [Vama a;eDunda del livello del volume

idé akar 12

Ja aanisisallosts)

Kaapelin tyyppi: Verkkovirtakaapel (tyyppi vaihtelee alueittain)
6ft

Johdon pituus: 20m
USB-atauslzhts: 5V/2,1 A (Max) (alutin pois pais)
USB-muoto: FATIS, FAT32

Bluetooth® -versio: 5.4

A2DP VL4, AVRCP VL6
2,4 GHz-2,4835 0Hz
<18 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK

Bluetooth® -profil
Bluetooth-lzhettimen taajuusalue:
Bluetooth® -lahettimen teho:

Bluetooth*-Iahettimen modulaatio:

Tuetut muodot: NP3, WA, FLAC
Tuloherkkyys:
+ Aux-n: 370 mV RMS (3,5 mm liitin)

ahangfa)l
tartalmatol fggden valtozik)

Kebel tipusa AC tapkebel (a tipus régidnként eltérd)
Kébelhossz: 20m/66 18

USB toltés: 5V/2,1 A(Max) (hangszoré ki izemmod)
USB-formétum: FAT16, FAT32

Bluetooth®-valtozat:
Bluetooth®profil:

Bluctooth®-ads frekvenciatartoménya:
Bluetooth?-ado teljesitménye:
Bluetooth™add modulécisja:
Tamogatott formétumok:

Bemeneti érzékenység:
* Aux-bemenet:

A20P V1.4, AVRCP V1.6
2,4 GHz - 2,4835 GHz
<18 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK
NP3, WAV, FLAC

370 mV RMS (3,5 mi csatlakozo)

€ dei contenuti audio)

Tipo di cavo: cavo di alimentazione CA i tipo varia n base
alle regioni)
Lunghezza cavor 20m/68ft

Uscita USB per a ricarica: /2.1 A(Max) (modalita speaker spento)
Formato USB: FATS, FAT2

Versione Bluetooth®: 54

Profilo Bluetooth” A2DP VL4, AVROP V1.6
Intervallo di frequenza del trasmettitore
Bluetooth®:

Potenza del trasmettitore Bluetooth®
Modulazione del trasmettitore Bluetooth’:
Formati supportati

Sensibilita in ingresso:

2.4 GHz - 2.4835 GHz
<18 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK
MP3, WAV, .FLAC

Trovala Guida
vapida intalano g

* Mikrofonitulo: 20 mV AMS * Mikrofonbemenet: 20 mV RMS + Auxn: 870 mV RMS (connettore 3,5 mm)
+ Kitaratulo: 100mV RMS + Gitér-bemenet 100mV RS + Ingresso Microfono: 20mV RS
« Bluetooth / USB-tulo: 9 dBFS + Bluetooth-/USB-bemenet: -9 dBFS « Ingresso Chitarra: 100 mv RMS
Tuotteen mitat (Lx K x S): 288,4mm X 570 mm x 297 min | Termék mérete (52 x Ma x M) 288,4mim X570 mm x 297 mm | + Ingpesso Bluetooth /USB: 9 dBFS

11,35" x22,44" x11,69" 11,35"x22,44"x11,69" Dimensioni del prodotto (Lx A x P): 988,4mm X570 mm x 297 mm /11,85" X 22,44" x 11,69"
Nettopaino: 11,05 kg /24,35 paunaa Netto tomeg: 11,05 kg 24,35 font Peso netto 11,05 kg /24,35 Ibs
Pakkauksen mitat (Lx K x S): 340 mm x 617 mmx 369 mm /13,4"x24,3"x 145" | Csomag mérete (Sz x Ma x Me): 340 mmx 617 mmx 369 mm13,4"x 243" 145" | Dimension delfimballo (Lx A x P): 340 mm x 617 mm x 369 mm / 13,4 x24,3" X 145
Bruttopaino: 141 kg /31 paunaa Brutts tomeg: 14,1kg /81 font Pesolordo 14,1 kg /31 1bs
NL NO PL

enhet type DETTE ER I ESKEN (* Antall smmkamev og p\uggtyper varierer fra omréde t omréde.) | p ora )

per land )| BLUET0OTH KDPPELEN | AFSPELEN \ucmsunw (b U W presets en | SPILL LYS: Iysshow og mer med JBL | (zastosyj zaprog pokazy éwi
meer met de JBL PARTYBOX app) | eninstalleer de JBL PARTYB ] PARTYBOX-appen) | APP (Last ned of msmuwawnm BOX-appen for & f& e ut av prndukm\,\ iwiee innych 2 apikacja JBLPARTYBOX) | APLIKAGUR (Pober | zanstluj ailkec JBLPARTYBOY, aby

vanhet apparaat te profiteren) | MICROFOON | GITAAR | AANSLUITING VOOR MEERDERE
LUIDSPREKERS | OPLADEN | IPX4 SPATWATERDICHT | VERVANGING VAN DE BATTERIJ
(1. Verwider de oude batter] | 2. laats de nieuwe batteri | Laad de batterij op vosr ingebruikname)

TECHNISCHE SPECIFICATIES

Omvormers: 2x5.25 inch (133 mm) woofers,
2x2.25 inch (57 mm) tweeters
Uitgangsvermogen: 160 W RMS (IEC60266)
Vermogen: 100-240V ~50/60 Hz
Frequentierespons: 40 Hz- 20 KHz (-6 dB)
Signaal-ruisverhouding: >80dB
Type batterij: JBL BATTERY200, Livion 34 Wh
(gelijwaardig 7,2 V / 4722 mAR)
Oplaadtijd batterij: 3,5 uur (uidspreker uit-modus)
Muziekspeeltid: maximaal 12 uur (afhankelij van volumeniveau
en audio-inhoud)
Kabeltype: AC-stroomkabel (type verschilt per regio)
Kabellengte: 2,0m/6.6ft
USB-spanning: 5V/2,4 A (max, (uidspreker uit-modus)
UsB-formaat: FATAG, FAT32
Bluetooth® versie: 54

A2DP V1.4, AVRCP V1.6
2,4 GHz 2,835 GHz
<18 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK

Bluetooth® profiel:
Bluetooth® zenderfrequentiebereik:
Bluetooth® zendervermogen:
Bluetooth® zendermodulatie

Ondersteunde formaten: NP3, WAV, FLAG
Ingangsgevoeligheid:

+ Auxn: 370 mV RMS (3,5 mm-connector)
+ Microfooningang: 20mV AN

+ Gitaar-ingang: 100 mV AMS

* Bluetooth / USB invoer; -9 dBFS

Productafmetingen (B x H x D) 288,4 mm x 570 mm x 297 mim /

11.35"x22.44" x 11.69"

MIKROFON | GITAR | MULTIHOY TTALERTILKOBLING | LADER | |BYTTE
AV BATTERI (1. Ta Ut det gamie batterit | 2. Sett nn detnye btterie | Lad batteriet for
forste gangs bruk)

TEKNISKE SPESIFIKASJONER
Hoyttalerelementer: 2x5,25 tommers (133 mm) woofere +
22,26 tommers (67 mm) tweetere

e | POLAGZENIE Z
LADOWANIE | OCHRONA PRZED ZACHLAPANIEM IPX4 | WYMIANA AKUMULATORA (1, Usun stary
akumulator | 2. Wioz nowy akumulator | Przed pi

DANE TECHNICZNE
Przetworniki:

niskotonowe 2 5,25 cala (133 mm),
wysokotonowe 2 x 2,25 cal (67 mm)

Utgangseffekt: 160 W RMS (IEC60268) Moc wyjéciowa: 160 W RMS (IEC 60268)
Strominngang: 100-240V ~50/60 Hz Tigoza wejsciowe zasilania 100- 240V ~ 50/60 Hz
Frekvensrespons: 40 Hz- 20 kiz (6 dB) Pasmo przenoszenla: 40Hz-20 kHz (-6 dB)
Signal-til-stay-forhold: >80 dB Stosunek sygnalu do szumu: >80dB
Batteritype: JBL BATTERY200, Li-ion 34 Wh Akumulator: litowo-jonowy 34 Wh (odpowiednik 7,2V / 4722 mAh)
(tilsvarende 7,2V 4722 mAh] fadc 3,5 god: b wyl. glosnika)
Ladetid for batter: 35 dt i L do 12 godzin (roni sig w zaleznosci od ustawiert
Musikkavspillingstid: opptil 12 timer (varierer med volumnivé og glosnosci i tresci audio)
lydinnhold) Typ przewodu: praewod zasilajacy AG (typ zalezy od regionu)
Kabelty, s p : 2,0m/6,6stopy
Kabellengde: 2,0m/68fot Wyjécie USB do zasilania 5V /2,1 A(maks) (tryb wyl. glosnika)
USB-lading ut 52,1 A (maks) (hoyttaler | av-modus) System plikow USB: FAT16, FAT32
USB-format: FATLE, FAT32 Wersja Bluetooth®: 54
Bluetooth®-versjon: 54 Wersja profilu Bluetooth®: A20P V1.4, AVRCP V1.6

Bluetooth®-profil
Bluctooth-senderens frekvensomrade:
Bluetooth”-senderens effekt:
Bluetooth®-senderens modulasjon

A20P V1.4, AVRCP V1.6
2,46Hz-2,4835 GHz
<18 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Stattede formater: MP3, WAV, FLAG
Inngangsfolsomhet:

+ Auxinn: 370 mV RMS (3,5 mm kobling)
+ Mikrofon inn: 20 mV RMS

+ Gitar-inn: 100mV RS

+ Bluetooth /USB-inngang; -9d8FS

Produktmél (B x Hx D) 288,4mm x 570 mm x 297 mm

11,35"x22,44" x11,69"

Zakres czgstotliwosci nadajnika
Bluetooth®:

Moc nadajnika Bluetooth”
Modulacja nadajnika Bluetooth®

2,4 GHz - 2,4835 GHz
<18 dBm (ERP)
GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK

Obslugiwane formaty: MP3, WAV, FLAG

Caulosé wejscia

+ Zigcze dodatkowe: 370 mV RMS (dacze 3,5 mm)
+ Wejscie mikrofonu: 20 mV RUS

+ Wejscie gitary: 100mV RVS

+ Wejécie Bluetooth /USB: 9dBFS

Wymiary produktu (szer. x wys. xgh): 28,4 mm x 570 mm x 297 mm |

11,35" x22,44" x 11,69

Netto gewicht: 11,05kg /24,35 bs Nettovel 11,05 kg /24,35 pund Masa netto: 11,05kg /24,35 funta
Afmetingen verpakking (B x Hx D): 340mmx 617 mm x 369 mm /134" x24.3'x 145" | Emballasjem| (Bx Hx D): 340mm x 617 mim x369mm 13.4" x243'x 145" | Wymiary opakowania (szer. xwys. xgh): 340 mm x 617 mm x 369 mm/ 134" x 243" x 14,5
Bruto gewicht: 14,1kg /31 Ibs Bruttovekt 14,1 kg /31 pund Masa brutto: 14,1 kg /31 funta
PT-BR SK sV
(D0 DA CAIXA (* tipo de tomada 0 para regiio) | 0 JEV KRABICH* Speofiiola napdjacieho kibla atyp zistroky sa ISa v zavislost od reinor )| | DETTAFINNS LADAN (*Antalet stromkablar och kontakttyp beror pd vilket land enheten &
AY | SHOW DE LUZES (Apiique show de luzes pré configurados |  PAROVANIE BLUETOOTH | PREHRAVAT | SVETELNA SHOW (Poutite preduolb Kopt 1| BLUETOOTH: | SPELA | LUUSSHOW (St in forinstaliningar for usshow
picativo JBL PARTYBOX)| einstale o plicativo JBLPARTYBOX | alich funkeis aplkéciou JBL PARTYBOX) | APLIKACIA (Preberte si anavvsta\wteanhkachL och men med JBL PARTYBOX-apper) | APP (Ladda ner och installera JBL PARTYBOX-appen for

para obter mais do pr‘nduto )| MICROFONE | GUITARRA | CONEX/O COM VARIAS CAIXAS DE SOM |
A BATERIA (1. Remova a bateria
antigo]2.nsraanova bamma | Carvegueabteiantes deus pol priel vez

ESPECIFICAOES TECNICAS
Transdutores: 2 x woofers de 5,26" (133 mm),
2x tweters de 2,25” (67 mm)
160 W RMS (EC80268)

Poténcia de saida:

Entrada de energl 100-240V ~50/60Hz
Resposta de frequéncia 40 Hz- 20 kHz (-6 dB)

Relagéio sinal-ruido: >80dB

Tipo de bateria: JBL BATTERY200, fon litio 34 Wh

(equivalente a7,2V / 4722 mAh)

Tempo de carga da bateria 3,5 horas (caixa de som no modo desligado)

Tempo de reprod A2 volume € do
tipo de som)

Tipo de cabo: Cabo de energia CA (0 tipo varia por regido)

Comprimento do cabo: 2,0m/66pés

Carregamento USE: 5V/2,1 A (méx) (caixa de som no modo desligado)
Formatagéo USB: FAT16, FATS2

Versso Blustooth: 54

Perfil Bluetooth®: A20P V1.4, AVRCP V1.6

Intervalo de frequéncia de transmiss3o
Bluetooth®

Poténcia de transmisséo Bluetooth
Modulagéo do transmissor Bluetooth®

2,4 GHz-2,4835 Hz
<18 dBm (EIRP)
GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK

PARTYBOY, aby ste ziskaliviac 20 svojho vyrobku) | MIKROFON | GITARA | PRIPOUENIE VIAG
| NABIJANIE| IPX4 VODE| VYMENA BATERIE
(4. Vyberte stan batériu 2. Viozte novi batériu | Pred prvyim poutitim nabite batériu)

TECHNICKE UDAJE

Prevodiky. 25,25 palca (33 mm) basové reproduktory,
22,25 palca (57 mm) vyikové reproduktory

Vjstupny vykon: 160 W AMS (1EC80268)

Prikon: 100-240V 2250/ 60 Hz

Frekvenéna odozva: 40Hz- 20 kHz (6 dB)

Pomer signalu k Sumu: >80dB

Typ batérie: JBL BATTERY200, Liion 34 Wh
(ekvivalent 7,2V /4722 mAh)

Cas nabijania batérie: 3,5 hodiny (rezim vypnutia reproduktor)

Gas prehravania hudby: a 12 hodin (18 sa podta Urovne hlasitosti a
zvukoveého obsehu)

Typ kabla AGnepéjaci kébel (typ sa i v zavisosti od regionu)

Dizka kébla: 20m/66ft

Vybijanie USB: 5V/2,1 A (Max) (retim vyputia reproduktora)

Formét USB: FATL6, FAT32

Verzia Bluetooth”:

Bluctooth? profil:

Frekvenény rozsah vysielada Bluetooth®:
Vjkon vysielata Bluetooth®

Modulécia vysielata Bluetooth®

A2DP V1.4, AVRCP V1.6
2,4 6Hz-2,4835 GHz
<18 dBm (EIRP)

GFSK, 1/4 DOPSK, BDPSK

att f3ut mer av produkten.) | MIKROFON | GITARR | ANSLUTNING AV FLERA HOGTALARE |
LADDAR | IPX4-STANKSAKER | BATTERIBYTE (1. Ta bort det gamla batteriet 2. St  det nya
batteriet | Ladda batteriet innan det anvands forsta géngen)

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

Element: 2x5,25-tums (133 mm) baselement,
2x2,25-tums (57 mm) diskanter

Uteffekt: 160 W RMS (IEC80268)

Stromkalla: 100- 240V ~ 50 / 60 Hz

Frekvensomfang: 40 Hz - 20 kHz (-6 dB)

Signaljbrus-forhallande: >80d8

Batterityp: JBLBATTERY200, Lion 34 Wh
(motsvarande 7,2 V / 4722 mAh)

Laddningstid for batterlet: 3,5 timman (hogtalare i avstangt lage)

Musikuppspelningstid: Upp till 12 timmar (beroende pé volym och
fjudinnesl)

Kabeltyp: AC-nitkabel (typen varierar beroende pé region)

Kabellangd: 20m

USB-laddning, ut: 52,1 A (Max) (hogtalare | avstangt lage)

USB-format: FAT16, FAT32

Bluetooth®-version: 54

Bluetooth®profiL A2DP V1.4, AVRCP V1.6

Bluetooth®-sndarens frekvensomféng: 2,4 GHz-2,4835 GHz

Bluetooth®-séndarens effekt: <18 dBm (EIRP)

Bluetooth®-sandarens modulering: GFSK, /4 DPSK, BDPSK

. Podporované formaty: MP3, WAV, FLAC
;Z:;i:ﬁ:::::::i:sa ” NP3, WAV, FLAG st et Format som stods: NP3, WAV, FLAG
+ Entrada Aux: 370 mU AMS (ooneotor de 3,5 mm) + Vstup Aux: 370 mV RMS (3,5 mm konektor) Ingéngskénslighet
. EntradaMic: 0myRNS . Vstup mikrofon: 20mVAMS - Auxinging: 370 mV AMS (3,5 mmkontakt)
« Entrada guitarra: 100 mV RMS « Vstup gitary: 100mV RMS + Mikrofoningéng: 20mV RMS
« Entrada Bluetooth / USB: 9 dBFS + Vstup Bluetooth / USB: 9 dBFS + Gitarringéng: 100 mv RMS
Dimensbes do produto (L x A x P) 288,4 mm x 570 mim x 287 mm | Rozmery vjrobku (§ x V x H) 28,4 mm x 570 mm x 297 mm | + Bluetooth  USB-ingng: 9 dBFS
11,05 22,44" X 11,69° 11,35"x22,44" x11,69° Produktmétt (8 x HxD): 28,4 mm x 570 mm x 267 mm
Peso liquido: 11,05kg /24,35 Ibs Netto hmotnost: 11,05kg /24,35 Ibs Nettovikt: 11,06kg
Dimensdes da embalagem (L x A x P) 340 mm x 617 mm x 369 mm [ 13,4" x 24,3" x 14,5" Rozmery balenia (§ x V x H): 340 mm x 817 mm x 369 mm / 13,4" x 24,3" x 14,5 Forpackningens métt (B x H x D) 340 mm x 617 mm x 369 mm
Peso bruto: 14,1kg /31 Ibs Brutto hmotnost: 14,1kg /31 lbs Bruttovikt: 141kg
TR RU UK

Giig fis i bolgelere degisikik gosterebili) | BLUETOOTH
ESLESTIRME | OYNAT |ISIK GOSTERISH (JBL PARTYBOX Uygulamasile ik gosterisi 6n ayarlart
Ve daha fazlasini uygulay) | UYGULAMA (Uriinden daha fazla yararlanmak gin JBL PARTYBOX
Uygulamasini indirin ve kurun.) | MIKROFON | GITAR | GOKLU HOPARLOR BAGLANTISI | SARJ
ETME | SU SICRAMA KORUMAS! IPX4 | PiL DEGISTIRME (1. Eski Pili Gkarin | 2. Yeni Pil Takin
Litfen il ik kullanmdan 6nce sarj edin)

TEKNIK GZELLIKLER
Déniitiriciler: 25,25 ing (133 mm) woofer,
22,25 ing (57 mim) tweeter

Gikig glioi: 160 W RN (IEC50266)

Giris gict: 100-240V ~50/60Hz

Frekans aralig: 40Hz - 20 kHz (6 dB)
Sinyalgirillti oran: >80dB

Pl i JBLBATTERY200, Lityuniyon 34 Wh

(7,2 /4722 mAh edeger)

Pilganj siresi: 3,5 saat (hoparlor kapali mod)

Miizik galma sires: 12 saate kadar (es seviyesive ses gerigine
gore deisin)

Kablo tini: AC gl kablosu (bolgeye gove tind degisir)

Kablo uzunlugu: m/8sft

USB gan gikig: 5V /2,1 A (Maks) (hoparior kapali modu)

USB formati: FAT16, FAT32

Bluetooth® sliriimii: 5.4

Bluetooth® profi:
Bluetooth leticifrekans aralg:
Bluetooth* letici gici:
Bluetooth* ltici modlasyonu:
Desteklenen formatlar:

Girig hassasiyeti:

A2DP V1.4, AVRCP V1.6
2,4 GHz - 2,4835 GHz
<18 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, BDPSK
MP3, WAV, FLAC

KOMMAEKT NOCTABKY (* [lnva whypa niraus u Tvn Bunki 3agcuT ot pervora.) | NOAKMIOYEHHE
HDBI.UETODTH\BU(HPOM3BE‘]ENME\(BETOBhIUlIllDEK'IhI (Hcnonb3yite npues JBL

Lo NEPEGHEAC BALLAKY (- KioKiCT Lypis KHBeH TN ekepa sanexarb B prioky) |

PARTYBOX pna y1 oy W A0CTYNa K b Tam) |

(4rober YCTPOIiCTBa, CKavailTe  yC
PARWBOY\|MMKPO0I1HHVITIlPMl'lU‘IKﬂm'{[NME NE(KOHLKMXHMMMMKOB\3APMKA|
3ALUMTA OT BPbI3r IPX4 | 3AMEHA 1. H3snexure it |

2.BcTaBbTe HOBb! aKKYMYTTOP | 32DAAINTE JKKYMYTATOD NEpeA TEpBbIM HATON530HAEM,)

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKM

IuHamuk; 2 HH3KOUACTOTHBIX AHaMKa 133 M (5,25 pioiima),
2 BbICOKOUACTOTHbIX AWHAMIKa 57 MMt (2,25 Aloiinea)
BbIXOAHaA MOILIHOCTb: 160 BT CK3 (1EC60268)

TloTpetinemas MoWHOCTS:
YacToTHa xapaKTepHCTKa:
Koo puuent ccurwan-wuym:
Tan akkymynstopa:

100-2408 ~50/60 Ty

40Ty - 207 (-6 26)

> 8046

JBLBATTERY200, nurii-voHHbii 34 Bry
(7,28/4722 whs)

3,5 acoB (DEXIM OTKIOYEHIA AHaMIKa)
1012 4aC0B (33BUCHT OT YPOBHA FPOMKOCTH
BOCTPO3BOAMMOTO COREpAHUMOTO)

Kaben NHTaHUA nepeMeHHOr0 ToKa (Tun 3aBHaiT
or pervona)

20m/66¢yma

BpeMs 3apAKHA aKKyMyIATOpa:
Bpems paborbi 8 pexciiie
BOCTIPON3BEACHHR MY3bIKI:
Tin KaGens:

[nuva KaGens:
BLIXOR /1A 32ATIKN BHEWHIX

yrpoiicrs USB: 58/2,1 A (MaKc) (pexXim OTKIOueHHR AMHaMIK)
USB-gopmar: FATI6, FAT32

Bepcwa Bluetooth®:

Nipoguns Bluetooth®: A2DPV14, AVRCPV1.6

[IManasoh acror nepearsika Bluetooth®:
MouyHoctb nepenaruuka Bluetooth®:
Mogynsuis nepegaruka Bluetooth

2,4TTy-24835 Ty
<18 26m (GUHM)
GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

13C0HAHHA 3 BLUETOOTH | BIATBOPHTI | CBITIOBA BHCTABA Gacrocyire
BsHYeH HACTD Tei 32 L
PARTYBOY)| IPOTPAMA (BasaimaxteTa scrakosis foparokJBLPARTYBOX, oS orpuari akcy
sin upocy) | MIKPOQOH | FITAPA | MIAKAOYEHHS KITIbKOX IMHAMIKIB | 3APAIKAHHS |
3AXMILEWA BIfL 5PU30K 3A CTAKAPTOM IPXA| AKYMYNATOP HA SAMIKY (1. Buganits
CTapii akyMyTATOp | 2 BCTaBTe HOBI aKYMYRATOP | 3ApAAITh akyMYTATOD A0 NEPLLORD BAKOPICT2HHR)
TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKM
Nepersopiosay:

BuxiaHa noTyxHictb:
TloTyKHicrs Ha Bxoi:

YacTorHa XapaTepHCTHKa:
CrigBigHOLIEHHA cCHTHAn-wyMY:
Tin akymynsTopa:

25,25 poiima (133 mw) HY, 22,25 oiiwa (57 ) BY
160 Br RMS (IEC60268)
1002408 ~50/60 Ty

AKYMYATOP JBL 200, iit-iowhui 34 Brr
(exsisanenr 7,2 B/ 4722 whr)

3,5 FOLMHM (XA BHMKHEHOTO AHaNiKa)
10 12 rouH (3anexHo BiA PiBHA ryuHoCTi Ta
aynio Bwicry)

Yac 3apAKaHHA aKyMyNATOpa:
Yac BiATBOpEHHA My3IKH:

Tan kaeno: Kaers KuBneHsa wintoro Crpymy
(Tun 3anexyTb BiA periony)
Tlosxuka KaGenio: 20M/6,6 ¢y
USB-3apamKanh: 58/2,1 A (wac) (pexim BHmKHeHoro awia)
Oopwar USB: FATI6, FAT32

Bepcia Bluetooth:
Mpodins Bluetooth®:

Hacrorhui ganason nepeasasa Bluetooth®:
Tlorykictb nepenaeaua Bluetooth*:

A20PV1.4, AVRCPV1.6

2,41y -2,4835 Iy

< 18 26w (EIRP/exelanenTia 30TponHo-
BHTPOIHOBaHa NOTYKHICTE)
GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

MP3, WAV, FLAC

Mogynsin nepeaasasa Bluetooth®:
Tiarpumysasi Gopmari:

* Aux Girigi: 370 mV RMS (3,5 mm konektor) Nopaepiusaembie gopmarel ayamo: MP3, WAV, FLAC A ¢
+ Mikrofon Girigi: 20 mV AMS BrgHaA 4yBCTBUTENBHOCTS: Brinna uyTmsicre:
+ Gita Girigi: 100mVAVS + BONOHTENbHbIA BXOR: 370 MB K3 (pazben 3,5 ) + [lonatkoswit Bxig: 370 B RMS (pos'en 3,5 )
+ Bluetooth /USB giris 9dBFS « Bxon MuKpodoHa: 20mB K3 + Mikpodomnwi exin: 20 MB RMS
Uran Boyutlart (Gx Y x D) 288,4 mm x 570 mm x 297 mm | * Bxoa ruTapbi: 100 MB CK3 « [irapa Bxin: 100 MB RMS.
11,35ing x 22,44ing X 11,69 ng « Brop Bluetooth / USB: -9 26 + Bxin Bluetooth / USB: -9 peuGen nogHoi wkan
Net Agrlik: 11,05kg /24,35 lbs TaGapuei w3enua (I x B x ) 2884X570x297 Mm /11,35 X 2244 x 11,69 poiima | Po3mipu Bupo6y (I xBx): 288,4Mhx 570 i x 297 /135" x 22,44 X T1,69"
Ambalaj Boyutlar (6 x Y xD): 340 mm x 617 mm x 369 mm / BecHerro: 11,05 /24,35 dyhra Bara werro: 11,05 kr/ 24,35 dywin
13,4ing x 24,3ing x 14,5 ing Pasmepsi ynakoski (I x BXT): 340 X617 x 369 1w / 13,4 24,3 X 14,5 poiiva Posmipi ynakoskw (Il x BxT): 340 M X617 M x 369 M/ 13,4"X 24,3" X 145"
Britt agik: 14,1kg/311bs 06w Bec: 14,1k /131yt Bara 6pyTTo: 141r/31 dyuria
ZH-CN ZH-TW ID
HREA M BIMIESL R REXMS.) | AR | K| BREANE ( BREHEIET 2l Ee) | EFECH | ISIKOTAK (* Jumizh kabel r berbedzrbeda tergantung wilayah |

P (
J:Hr.;*, (15573 BL PARTYBOX R FRAZF AT A B TIGH RITE 1215 | RLAIE
Fr (R 3% JBLPARTYBOX RIFB A2, LURRSH B 2 7= mTak.) | RFEM|
EHith| S 177 851 | 7R | 324 x4 iToK | FRIEEENR (1 ERUE IH R

FEBIY | KB HEFE (8 uBLPARTYBOX FEFRFZIB A FTERS) |ERTEN
(R L PARTYBOK FERFZ R A 4% LU ENFIME S ) | HTEAL|
it | SHINERE | FEEA | B exa| BB (LT E

| (Terapkan prasetel atraksi cahaya dan
fitur laindengan alikasi JBL PARTYBOY) APLIKAS) (Uncuh dn vl Al B PATYEOK o
mendapatkan lebih banyak fitur produk.) | MIKROFON | GITAR | SAMBUNGAN MULTI-SPEAKER |
MENGIS! DAYA | IPX4 ANTI PERCIK | PENGGANTIAN BATERAI (L. Lepas Baterai Lama

2 NF BERERAIELTE) 2 EBARTE M | EHREEMAD FRBHTE) 2, Masukkan Baterai Baru | Harap isi daya baterai sebelum penggunaan pertama)
BRI TR SPESIFIKASI TEKNIS
LUIE b 2 6.95 51 (193 mm) FEE P\ ETT, @ingg: 215.25" (133 mm) {EE BRI Transduser: 2xwoofer 5,25 inci (133 mm),
2225 8F (67 mm) BRIV BT 218 2.95" (57 mm) B EHIN 2 xtweeter 2,25 inci (57 mm)
mmmz 160 W RMS (1E060268) im:ﬁm 160 W RMS (EC60268) Daya output: 160 W RMS (IEC60268)
AR 100- 240V~ 50680 Hz 100-240 V ~ 50/60 Hz Input daya: 100-240V +50/60 Hz
SRR : 40Hz - 20 kHz (6 dB) A0Hz-20 kHz (6 dB) Respons frekuensi: 40 Hz-20 kHz (6 dB)
fE0pEL: ) >80dB >804B Rasio sinyal terhadap derau: >808
Bt JBLBATTERY200, $2135-F 34 Wh JBLBATTERY200 $2BE T 34 Wh Tipe baterai: JBLBATTERY200, Liion 34 Wh
5 - (W_Eé$zv‘§7gzmm\) (FHER 7.2v/4722mAb) (setara dengan 7,2V / 4.722 mAh)
it 7E A ia] - 3/33J\Eﬁ<a%‘é§§§f€lz N TR 35/)\B% (B0 REER A L) Lama pengisian daya baterai: 3,5 jam (mode speaker nonaktif)
E—#ERHTH jﬁ\lﬁiwﬂﬁ ez*ﬂts Mmg =) gg@%mﬁ@: i 10/\B GEE B EMASTE) | Waktu pemutaran musik: hingga 12 jam (bervarlasi menurut tingkat volume
TREBRIRE RERMXTR) oy SRS (R ETR) dan konten audio)
20m/88ft e EP Domleeft Jenis kabel: Kabel daya AC (jens bervariasi disetiap wilayah)
5V/21A(RE) (BRXAR) iy | i I
: S Ush IR 5V21ARA) (HIBIBBAEED) Ponong ket ComGE ‘
FAT16. FATS2 _ Port pengisian daya USB: 5V/2.1 A (Maks) (mode speaker nonaktif)
54 UsB A& 3L FATI6FATSR ; §
onmat USB: FAT1S, FAT32
AP VLA\AVRCP VL 55 #Rak: s VersiBluetooth® 54
2.4 GHz - 2.4835 6H e . A20P VLA AVRCP VA6 Profil Bluetooth: A2DP VL4, AVRCP VL6
E ;:fﬁ:‘n :Eg:;»« . 35?} igﬁ;ﬁ;iﬁ@ 2 :::; ?(E“‘:s*? Oz Rentang frekuensi pemancar Bluetooth®: 2,4 Giz-2,4835 GHz
87 S 44 : <18.d8m (ERP)
i}i;g; NP3, WAV, FLAC SREGTHEARE (GFSK~Tt/4 DOPSK~BDPSK Modulasi pemancar Bluetooth® GFSK, /4 DQPSK, BDPSK
N R B R MP3~ WAV~ FLAC Format yang didukung; MP3, WAV, .FLAC
- EREDAN: 370 mv AMS (3.6 mm JE4%88) BAERE: Sensitivitas input:
. fﬁ@m)\ 20mVRUS . AEBA: 370 mV AMS (3.5 mm $558) + Inputaux: 370 mV RMS (konektor 3,5 mm)
. ;1@!"7\46 . 100 mV RNS . ERABA: 20 mV RS + Inputmik: 20 mV AMS
- BEUBEA: 95 N 100mV RS -+ Input gita: 100mv RS
PR (Ex ) : iﬁﬂs{ggﬁm;;y;j;p;‘n —_— - BFUsBIA 987 - Input BluetoothUSE: 9dbrs
. " U;kg°24 ;5 s ERRT @ExExR): 288.4mm 570 mm x 297 m/4135°x 22.44°x 169" | Dimensi produk (Px TxL): 288,4mmx 570 mm x 207 mim/44,35" X 22 44" 11,69
AE: . / mE. v 3 05 kg/24,35 I
BRRT (ExEx D 340 mm x 647 mm x 369 mm BE: . 11.05kg/24.36 ks Berat brsih LIk Cona
(154385 x 248 325 x 145 355F) BERT (BB 340 mm x 617 mm x 369 mm/43.4" x 243" x 145 | Dimensikemasan (P xTxL): 340 mm x 617 mim x 369 /134" 24,3 X 14,5
MER: 14.1kg /31 1bs £E: 14.4kg/31 Ibs Berat kotor: 14,1 kg/31Ibs
JP KO MM
Fl& (BRI —FORRE TS 78 TISgIC - TREDET) | THE (Y IS 29 E2{0 Y2 X|9EE CHELICH) | BLUETOOTH g0pé: dlodaopdogaSiqp: (+ Alolof): Y B58 ocoesléimd)

BLUETOOTHR 77U > J | B | 51 boa— (51 h>a—0T Uty b
FALUBLPARTYBOXZ H > LIEA T 37 0I0) | 7TV (RRZEEHLHENT
B TBITIE BLPARTYBOX P T E AT O~ RLTA Y AR—IL LTS
TV | RAY| ¥ 82— | TINFRE—N—&E5 | B | Pxaphiitiz|

TH[ 012! | XHAY | LIGHTSHOW (JBL PARTYBOX 24Ol A Lightshow ZZ2| 41 X8 5! Cf B2

71’5 28)| M (JBLPARTYBOX S CHR 2 E Y MA|L0I M B2 H B2 758
AFSHYAIR)| 00|13 | 7|EH HE| AL HE | T 5| 2 £ UXlpxa|

HHE{2| A (1. 7|2 BHEI2] H|7 2. M BHET2] &) | XS AHE 37| Hol|

ooz egepeassaacod epticdgfREasghi) | srogiapd dodeocs

(88 | gSopS | 8:(goog (8:(Gaog[c5|0nEx005¢adgedqprataacy w(go:
8e50284)05¢pi03 JBL PARTYBOX 32058 s&e20p 329:(gd]) | 22038

NyF)—0FH (L EWNYTU—ZROAT 2 F LUy T —% o . . . S
ANB |16 THEATBHIC. Ny T U—EFRBLTILY HEl2] § SHBHIAIQ) (cp§ogpSial agondeodmac(oiod:amepypiad8§8Eagaacgod JBL
Btk 7|1& M PARTYBOX 3205603 eﬂé:(\)é(\?& qul?@: onso&dli) | %qusﬁq;: |
ZE—H—HR: 3mm"7—27 7 —x2, 67mmY/ - — & —x2 | 2x 133mm(5.25 21 X|) . Py )
A 160W RMS (IEC80268) 2x57Tmm(2.2521X]) ES|E{ o2 | 08 ? G|
BAS: 100-240050/60Hz Y 160W RMS(ECB0268) gaa5588q IPX4| 030§ aaw.oé} 8 (on :«mSooEpmmé n% xo5dl |
TR 40Hz-20kHz (-608) Uy 100~240V ~50/60Hz 1 20800830803 copSdl | 320516(G)8 50} 320:(3pSdl)
SINEE: 808X L ES R 40Hz~2nwz( 608) J I (=5 dCll §o3 oogodol)
NyF)—0fEsE: V)F I LA 7 >34Wh (7.2V/4722mAh A ESET |
IHEY) HiEl2| 28 umsmmvzun 2|5 0|2 34Wh
N7 —F B 935850 (RE—H—ATE—R) (7.2v/4,720mANOl| BHZ}) TECH SPEC
BRI BRLEMERLBEININEIC HHE{2| 27 AlZE: 35AIZHATIH HE BE) oqdq)soogp:- 1% 9:J9 0036 (59 8c880x)
) SDRBDET) S0t A AlZk 2|H 12AI7HE B 2 o|Lt 2|2 Quoqpil | X . Jg o6 (59
r=INE17: NERT—TI (21 73RS &> el xof w2t eabE 4 U éc@gma\ S ot
TREDE) Aol 8 10T A0l Z(FEE XSO} ) B
r=IILDES: 2.0m #Ho|& Zo| 2.0m/6.6ft :acgrrim. 160 W RMS (IEC60268)
USBIE R /71 5V24A (BK) (RE—H—FTE—F) UsB SH4]: sV2AAE|CHATIH A 2E) s -
USB7A— vk FAT16. FAT32 UsB &AL FATLG, FAT32 POCII- 100 -240V ~ 50/ 60 Hz
54 Bluetooth® b &1 54 Sg8: 03- 40 Hz - 20 kHz (-6 dB;
Buetoot 70177 )L A2DP V4.4, AVRCP V4.6 Bluetooth? T2 A2DP VA4, AVRCP V1.6 @B 23ty tedm)
B\ue(ni(’h I A SN B Bluetooth? £417] FI}4 82): 2.40H2+2.48350Hz o3&:4¢ sppdosaadji- >80dB
B 2.40Hz:2.48350Hz Blustooth? &A1 24; <18dBm(ERP) . JBL BATTERY2000 Li-ion 34 W
Bluetooth®” ﬂm FSYRZya—HA: 18dBmEA T (ERP) Bluetooth? 2 Al 7| B1X: GFSK, T/4 DOPSK, BDPSK n@mdjimoot- ‘ i Li-ion "
Bluetooth X b 5> 2 Sy & — (GFSK. T/4 DOPSK« 8DPSK X AL MP3, WAV, FLAC (7.2V/ 4722 mAh §¢ 28¢00p5)
%m;g?z—?y NP3 WAV, FLAG ol2i oreplmorog&idl- 2948
AIRE: - AUX R 370mV RMS(3.5mm 4 < Ef) {o80mmBoSconiaop wafgmeg)
« AxAS: 370mV RMS (3.5mm 1 U7 4) P ERER 20mV RNS s N
© RTINS 20mV RS - JlEb el 100mV RIS Byted - 5 §o8mc8 (w>w§Sn(gEe Baod
© FE-AN 100mV RS + Blustooth/USB 2: -9dBFS 58 39388038 dloSapSaaepanadl
+ Bustooth/USBAT): il HIZ %144 H] x 0] x ZOI) 288, 4mm x 570mm x 297mm/ rnSo0nS
AL (IR0 EHT) ¢ 288 X 570 x 297mm 11.95" x 20.44" x 11.69" {OOROR)
ABEE HI11.05¢ ez 11.05kg[24.85lbs B0 AC AISI8: (eacoqpizaadl goopS(G:
AI@T,ﬁ(msmLxﬁﬁ) 340 X 617 x 369mm THF| X| X|4:(L4H] x 0] x Z40)) 340mm x 817mm x 369mm/13.4" x 24.3" x 145" (go&:c08E2008)
WER: #914.1kg s52 14.1kg31lbs N
AR HE | [Bmoqp:- 0802 /68 co
sz | BLUETOOTH 2.5 e o161 e )yl Glgns | TIOPE|(MTNO DNNN DINWA VPN N1 90WNA 522 Mn3 4 ADSIPA 2 A0 R o .
UBL s szt i) ) i 3) el o 5391 PPXPYAN DY TIVI TN YaID Mawn YYan) MM yaw | abyan BLUET0oTH | USB g08ercSsogos- 5v/2 IOAC\'“@?‘"?;)
et e o9 5 (it 5o 5 5) | PARTYBOK V"Qn‘ru .‘JBLI;L\RWBOXH“XV"JDN n‘N Wnn‘v Tw\n?n’x‘,v’bsx | (JBL PARTYBOX (@89805000t00p3 WefFacs)
it o) 2] 50 i o 1)yt ot | IPKE ot 515 ot | | et s 5 NN APYPa|DYIPNINAM NN A NAEM | (¥INNN 00N IR .
5 21 41 14 2 | I8 15 | 52 sttt IR D375 B 2| M3 Moo IR KD B 4) oD ngbma | IPKe mor | USB 669603 FAT161 FAT32
ol U8 Ll gm0l (13 LN LA 38> DA X NYL? L [ALTINMION | Bluetooth® enzgdi- 54
A Sliolsbl 230 vIaN .
(0+189) 203,525 % 30 e oYl ' 1335w Dranx2 ormnn | Bluetooth® o§e- AZDP VLA AVRCP VL6
(857) 405, 2,26 x 0" 575w DML X 2 Bluetooth® 0903(35@5“:
(IECB0266) 20 e 205 L5 160 peepye (IEC60268) RMS DX 160 MePPION | o8 2.4 GHz - 2.4835 GHz
60/50~ <5 240-100 B s 50/60 Hz ~05M 240- 100 ADMIINNN
(Ls 6) 5.0 515207 5,2 40 9531 Bl (6.dB) 40 Hz- 20 kHz imrnnaan | Bluetooth® cpoSogSasoi- <18 dBm (EIRP)
dss 80< s g1 e

538 054 5.2 JBL BATTER

[N

A20P V.4, AVRCP

55l 24835 - 5,2 1 2.0

) 5l 2] 225
FAT32, FAT16

V200

54 Bluetooth®
Vig Bluetooth® i s cite
:Bluetooth? L) slsd o5 1 3t

80dB <

W) AYY-ORN 34 10-D1 ,JBLBATTERY200
(Nyw-1anNhn 4722 /oM 725 1Y

(122 pm 2x¥n) Myw 35

21PN MYy DRNN2 NN Myw 12 Ty
(yown mnn

wyH mron?
arodiEl

ab% 100 NI T
NPT Nynwn Nt

(mmToab Manen 1)nwn Y23 2210
n2.0 rEER R

(122 9pm 2¥n) (DpN) 19nKR 24/ VM5 USB N2YL NRX
FAT32 FAT16 :USB man

54 Bluetooth® noma

AVRCP V1.6 ,A20P V1.4 :Bluetooth® o118

Bluetooth® poSg§opre(godag-
com00p3 GuSecSqpi-
P e L

- Aux-3208-

. 8cSoredimot-
. Bommot-

+ Bluetooth / USB 3208~

GFSKi 1/4 DQPSKI 8DPSK
MP31 .WAVI .FLAC

370 mV RMS

8880 SoSs005005S
(2.9 80880 gjoSe0050gpS:)
20 mV RMS
100 mV RMS
-9 dBFS

(EIRP) 15 s Joous 182 Bluetooth® s 5,8 2.40Hz-2.48356H2  Bluetooth® TTeN YW DTN | ;pfogpSial 3038:manoqp: 99.6 808807 x 9qo0 88807 x
(GFSK, /4 DOPSK, BDPSK (EIRP) 18 dBm > Bluetooth® 1T&n papn (soqp: x 2[§Ex 24)- 89 80880 / 90,99 c00Be x
FLAC WAV .MP3 8DPSK /4 DOPSK  6FSK Bluetooth® 1Tem IO 1155 0056 x 90.8g cocSe
FLAC, WAV , MP3 :manny mnan 6o o o
-,,3;3 momameny | @0oiondmecord§- 92.09 03c3098 / .99 &AlE
L Bl S e
. “); 0 e - (" 3.572Nn) 370 mV AMS Auxnpna - 88:g BBE:B@oogp: 250 8c8802 x Boq 8880 x
13 50 USB/Bluetooth s+ 20mV RS MEMPRALI | (gp: x 2[GEx 324)- 36 80880 / 99.6 cwose x
[ 297X 0 5T0X 0. 2884 {Sanl X 1 o) g el L00mV RS Ananena . 152 €006 X 9.9 c00Se
e 1L69X oy 20 MK i 1135 94BFS Bluetooth/USB D™+ . .
b, 24,35/ a5 11.05 Lt a9 N’ 297xN'N570x 0" 288.4 (¥xax1)¥mamon pgedi€imecoigl§- 96.0 B8c0q8 / g0 edlé
369 o 617 X o 340 {Sas X £ 1 x 1) B3l 1p1L05 avabpen
03, 243X i0sy 13.4 N'M 369 x0"M 617 x "M 340 (¥xaxq)armramrn
Yo, 81/ pas 144 ezl sl 1pidd avmabpen
Note: The product is in compliance with the European Union energy legislation.
«  Bluetooth connection mode D
o . o This equipment is a Class Il or double insulated electrical appliance
The product is intended to be used for streaming music via Bluetooth connection. A consumer auip PP
can stream Bluetooth audio to the speaker. When the product is connected through Bluetooth,
P
the Bluetooth connection must remain active at all times to ensure proper operation. IR%E’J%%*E a8 THIRIENLE 5T RiEHEzR,
The product will enter sleep mode (networked standby) after 20 minutes without operation. ERZARG RN EES TRENMLE.
The power consumption in sleep mode is less than 2.0 Watts, after which it can be re-
activated via Bluetooth connection.
« Bluetooth disconnection mode
The product will enter standby mode after 20 minutes without operation. The power
consumption in standby mode is less than 0.5 Watts.
The maximum operation temperature is 45 °C
No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the apparatus.
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The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by HARMAN International Industries, Incorporated is under license. Other trademarks and
trade names are those of their respective owners.

aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagoes

Este produto estd homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos regulamentados para avaliagéo da conformidade de produtos para telecomunicagdes e atende aos requisitos técnicos aplicados.
Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel - www.anatel.gov.br
Este equipamento néo tem direito & protegéo contra interferéncia prejudicial e ndo pode causar interferéncia em sistemas devidamente autorizados.

Atengéo: conforme lei brasileira n° 11.291, a exposigéio prolongada a ruidos superiores a 85dB pode causar danos ao sistema auditivo.
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